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Aoxknon 0.1
Berpeiote v akOAoudn ard Kowvou cuvdaptnon mbavointag v t.i. X kat Y:

10 y=13 z=123,.

LY y=2, 2=1,2,3,.

pxy(®,y) =4 3
0 aAAog

(a) Adote ) ypaikr) rapdotaocn g px.y (x, y). Aeigte oun px,y (z,y) eivar pla éykupn cuvdptnon
mbavotntag.

(B) Yrodoyiote g nepiBwprakég ouv.rub. px () kat py (y) wv t.p. X xat Y, avtiotoixa. Eivat ot
X rxalY (1V8§(flptl‘]t£g‘)

(y) Avayvepiote 1o 6vopa tng Katavoprg g t.p. X Kat tyv napdaperpo auvtrg. Bpeite ) péon iy,
E[X], xat ) &aomopa g, var(X).

(8) Eotw Z = 2X + Y2, Bpeite ) péon upn, E[Z], kat i Saonopd, var(Z), mg Z.
(¢) Yrodoyiote 1) Seopeupévn ovv.rub. py x(z/z = 1).
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Y
1/8 1/16 1/32 1/64 1/128 1/256
3+ ° ° ° ° ° °
1/4 1/8 1/16 1/32 1/64 1/128
2 ° ° ° ° ° °
1/8 1/16 1/32 1/64 1/128 1/256
1+ ° ° ) ° ° °
| | | | | |
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Aoknon 0.2

H aro kowou ouvaptnon mbavotntag divetat arno tov mapakaie mivaxka

Y
X 1 2 3
-1 1/6 | 0 | 1/5
1/18 | 1/9 | 2/15
1 1/12 | ¢ 0

(@) Na Bpebei n ubavotra P(X = z0,Y = y1).
(B) Yrodoyiote TG repiBoplarég ouv.rmb. px (x) xat py (y) v tp. X kar Y, aviictoixa.
() Eivat o1 X xat Y aveldprnteg;
(8) Na Bpebouv o1 E[X], E[Y], E[XY], cov(X,Y), p(X,Y).
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Acoknon 0.3
Bewpeiote 11§ dU0 draxkpitég Tuxaieg petabAntég (t.11.) pe and Kowvou ouvdaptnor rmoavotntag onwg
aivetal otov akoAouBo mivaka:

y=3 c c 2c
y=2 2c 0 4c
y=1 3¢ c 6c

z=1|z=2|2=3

(a) YroAoyiote tv tpr) tng otabepdg c.

(B) Yrodoyiote tmyv tun py (2).

(y) ®copeiote myv .. Z = Y X2, Yriohoyiote ) ouv.mub. g Z.

(8) Yrodoyiote ) Seopeupévn ouv.ruf. mg t.p. X debopévou tou yeyovorog {Y = 2}, 6nAadn wyv
px/v(z/2). Bpeite v E[Z/Y = 2].

(e) Yrodoyiote v deopeupévn dlaoropd g Y 8edopévou tou yeyovotog { X = 2}.
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